TLT-5100 & ELT-40000 Tiedonsiirtotekniikan perusteet 5&4o0p
Pekka Uotila TENTTI 8.5.2014

Kysymyspaperia ei palauteta. Ota se mukaasi, kun lahdet.

Funktiolaskinta saa kaytt4a tentissd. Pyydé laskin lainaksi tentin valvojalta, jos omasi ei ole mukana.
TLT-5100 (5o0p): Vastaa tehtiiviin 1-5

ELT-40000 (4 op): Vastaa tehtiviin 2-6

1 Mitoita kuvan ylipa4stdsuotimen kela niin, ettd 100 kHz:n taajuudella suotimen siirtofunktion vaihevasteen arvo
on tasan yksi aste. Laskujen on oltava nikyvissd. Laskuvirheiden vilttamiseksi kerrottakoon, ettéd vastaus on
vililld 30 mH + 50 %. Laske tarkka arvo! (Vain TLT-5100)
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2 Alla ndet kaksi modulaatioita esittdvad kuvaa. Méiritd kuvista lukien, mik3 on kummassakin tapauksessa
kantoaallon taajuus, hydtysignaalin taajuus ja modulaatioindeksi. (Vastauksessa on siis kuusi eri lukuarvoa.)
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3 Tarkastele kuvan esittdimas taajuuden syntesoijaa. Kirjoita kaava, joka néyttdd, kuinka taajuus £, ,, muodostuu
jakajien NV, ja N, avulla referenssitaajuudesta. Mika on kuvassa annetuilla jakajilla pienin ja miké suurin
saatavissa oleva taajuuden f, arvo? (Sekoitin muodostaa erotustaajuuden niin, ettd f,, on vihennyslaskussa
suurempi taajuus. "Loop filter" on alipaéstosuodin.)
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[http://www.radio-electronics.com/info/rf-technology-design/pll-synthesizers/multiloop-pll-frequency-synthesiser.php] KAANNA!
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5 Internetiin kytketty laite vastaanottaa oheisen TCP/IP-paketin. Laadi timén perusteella vastauspaketti. Kirjoita
vastaus riveittdin (4 oktettia/rivi) allekkain ja selityksilld varustettuna. Varmistetta ei tarvitse laskea. Ethernet-
otsikkoa ei kiisitells (yliviivattu). Laadi vastauspaketti niin, ettd se hyvaksyy kaiken ehdotetun.
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6 Suunnittele lohkokaaviotasolla FM-vastaanotin.
Merkitse kuvan oleellisiin kohtiin taajuuden arvot,
kun olet kuuntelemassa kanavaa Radio Nova.
Vilitaajuus on 10,7 MHz.

(vain ELT-40000)




